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1. Работа с населением.
1.1. Работа с обращениями граждан

В 2016 году в администрацию Большереченского муниципального образования поступило 1738 обращений граждан, что на 52% (3348 обращений в 2015 году) меньше чем в 2015 году, в том числе:

· 881 обращения по вопросам получения различных справок (842 обращений в 2015 году);
· 214 обращение по оформлению недвижимости (земельные участки и строения) (1581 обращений в 2015 году); 

· 247 обращений для совершения нотариальных действий (267 обращений в 2015 году);

· 396 обращений с заявлениями различного характера (60 обращений в 2015 году); 
· 285 обращения с целью совершения действий регистрационного характера (482 обращений в 2015 году); 

·  58 обращений, связанные с работой военно-учетного стола (116 обращений в 2015 году).
В 2016 год в администрацию поступило 357 обращений граждан по оказанию помощи в оформлении пособий  по линии социальной защиты различным льготным категориям граждан, в том числе по  оказанию содействия в оформлении детского пособия, пособий по уходу за ребенком до 1,5, до 3 лет, сертификата на областной материнский капитал,  пособий по утере кормильца, бесплатного питания в образовательном учреждении, оформление компенсации части родительской платы за посещение дошкольного учреждения и компенсации оплаты ЖКУ. 
1.2. Работа комиссии по делам несовершеннолетних
На начало 2016 года в постоянной комиссии по делам несовершеннолетних при администрации Большереченского муниципального образования состояло 19 социально-неблагополучных семей, где родители ненадлежащим образом исполняют родительские обязанности, злоупотребляют спиртными напитками. 

За 2016 год проведено 4 заседания комиссий по делам несовершеннолетних по вопросам ненадлежащего исполнения родительских обязанностей на уровне муниципального образования, на районную комиссию направлено 8 семей, осуществлено 33 рейда по семьям, состоящим на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и семьям, в отношении которых поступали жалобы о ненадлежащем исполнении родительских обязанностей. По итогам проведенной работы на учет поставлено 2 семьи, 9 семей сняты с учета. На сегодняшний день на учете  состоит 12 семей. Данным семьям с помощью жителей поселка оказывалась помощь в виде одежды, детских игрушек и книг, помощь по оформлению путевок на летний отдых и оздоровление детей, всего в 2016 году из БМО отправлено в лагерь 19 детей. Также был организован выезд детей из малообеспеченных семей в театр, дети-инвалиды, проживающие на территории БМО посетили районный праздничный концерт, посвященный Дню защиты детей, проводимый в п. Хомутово. Дети, принявшие участие в изготовлении елочных игрушек для украшения Новогодней Елки были награждены игрушками, сувенирами или сладкими призами. В 2016 году практически все дети от 3 до 14 лет из малообеспеченных, многодетных семей, семей с одинокими родителями и дети, оставшиеся без попечения родителей были обеспечены новогодними подарками, всего новогодними подарками обеспечено 232 ребенка.
1.3. Работа Совета Ветеранов
Работа Совета Ветеранов проводилась согласно утвержденного плана на 2016 год и была направлена на создание наиболее благоприятных условий для жизни пенсионеров в целом, на отстаивание их прав. Проводилась работа по патриотическому воспитанию молодежи. Осуществлялся контроль по социальному обслуживанию одиноких пенсионеров на дому. Всего на территории БМО обслуживаются 8 пенсионеров. Осуществлялась адресная помощь одиноким пенсионерам школьным отрядом «Помоги Ветерану». На контроле также держался вопрос оздоровления пенсионеров, лечение их в лечебницах района.  Так в стационаре поселка за 2016 год  пролечилось 112 человек, в реабилитационном центре п. Листвянка-1 человек, в реабилитационном центре больницы РЖД-4 человека, медицинское обследование ветеранов ВОВ в санатории «Байкал». Ежемесячно проводились заседания Совета Ветеранов с докладами ответственных лиц по улицам поселка, обсуждение мероприятий текущей работы. Большереченский Совет Ветеранов участвовал во всех мероприятиях, проводимых в Иркутском районе, это такие как летняя и зимняя спартакиады пенсионеров, поездка в Музей Камня п. Смоленщина, встреча с участниками ликвидации аварий на АЭС в п. Хомутово, форум пенсионеров «Серебренный возраст», конкурс «Ветеранское подворье», годовщина памяти павших в годы политических репрессий. Также Совет ветеранов принимал участие во всех мероприятиях, проводимых на территории поселка: праздничный концерт, посвященный Дню защитника отечества, праздничный концерт, посвященный 8 Марта, районный конкурс  «Почетная семья 2016», праздничный концерт, посвященный Дню Победы в ВОВ, весенняя ярмарка рассады, благоустройство сквера Памяти, Праздничный концерт, посвященный Дню пожилого человека, Дню Матери, Новогодний голубой огонек.

2. Работа Думы Большереченского муниципального образования.

Важную роль в обеспечении работы с населением отводится работе представительного органа Думы Большереченского муниципального образования под председательством Миронова Владимира Николаевича. В 2016 году было проведено 12 заседаний Думы, на которых было рассмотрено 55 вопросов. Были приняты бюджет муниципального образования на 2017 год, рассмотрены протесты прокуратуры на действующие нормы Устава и принятые ранее нормативно-правовые акты, вносились изменения в бюджет 2016 года, переданы часть полномочий администрации Иркутского района (по архитектуре, ГОиЧС, ЖКХ, финансовому контролю), приняты положения о земельном налоге и налоге на имущество физических лиц. Внесены изменения в действующий Устав муниципального образования в соответствии с изменениями законодательства. 
3. Бюджет Большереченского муниципального образования
В соответствии с принятым решением Думы №30-2/дгп от 16.12.2015 г., бюджет  Большереченского муниципального образования в 2016 году составил:
3.1. Доходы

Доходы бюджета были запланированы в сумме 35087 тыс. рублей, фактически доходы составили 34923 тыс. рублей, исполнение составило 99,5%, в том числе:

- налоговые дорожные акцизы, поступающие в бюджет поселения 1404 тыс. руб. – выполнение составило 100 %.

· налог на доходы физических лиц 3446 тыс. руб. - выполнение составило 100 % и на 496 тыс. руб. больше в сравнении с 2015 годом;

· налог на имущество 812 тыс. рублей, - выполнение составило 100%;

· земельный налог  9330 тыс. руб. – выполнение составило 100% и на 1386 тыс. руб. больше в сравнении с 2015 годом;
· государственная пошлина за совершение нотариальных действий исполнена 34 тыс. рублей – выполнение 100%.

· доходы от аренды земельных участков и помещений 1283 тыс. рублей – исполнено на 100 %; 

· доходы от продажи земельных участков 258 тыс. рублей – выполнено на 100 %; 

В сравнении с 2015 годом поступление налоговых и неналоговых доходов выросло на  0,82 млн. рублей. 

Безвозмездные поступлении в сумме 17730 тыс. рублей, всегда носят целевое назначение, из которых: 

·  заработная плата с начислениями рабочим и служащим 1036 тыс. рублей.

·  по программе «Чистая вода»  14474 тыс. рублей

·  исполнения мероприятий по программе «Народные инициативы» 640 тыс. рублей 

·  на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1342 тыс. рублей

·  на ведение военно-учетной работы – 237 тыс.рублей

3.2. Расходы

Расходы  бюджета муниципального образования были  запланированы в сумме 35526 тыс. рублей, фактически расходы составили 32968 тыс. рублей или 92,8% от плановых показателей, в том числе:

 - обеспечение деятельности администрации – 8217 тыс. руб. (з/п – 5370 тыс. руб. + начисления на з/п – 1565 тыс. руб. + обеспечение деятельности администрации – 1068 тыс. руб. + коммунальные услуги администрации – 214 тыс. руб.);
- разработка  схем территориального планирования (ПЗЗ ). Израсходовано  215 тыс. руб. 

- Дорожный фонд 1198 тыс.руб., в том числе ремонт дорог в п. Бурдугуз – 921 тыс. руб., остановочный пункт в п. Бурдугуз – 33 тыс. руб., дорожные знаки – 5 тыс. руб, зимнее содержание дорог – 207 тыс. руб., гос. экспертиза ПСД «Ремонт подъезда к СНТ «Товарищ» - 32 тыс. руб.
- отопление и содержание бани 368 тыс. руб. ( при этом средний доход от бани в месяц 2000 рублей или 24 тыс. в год)

- вывоз ТБО  574 тыс. руб. задолженность перед ООО «Ушаковская» на 2016 год составляет 1708 тыс. руб.

- по программе «Чистая вода»  строительство водопровода  15077 тыс.руб., в том числе 14474,4 тыс. рублей из областного бюджета,        603,1 тыс. рублей софинансирование из местного бюджета.

- резервный фонд – 150 тыс. рублей израсходован на тушение торфяников. 

- исполнили мероприятия программы «Народные инициативы» на сумму 755 тыс. рублей, в том числе из областного бюджета – 640 тыс. рублей, из бюджета муниципального образования – 115 тыс. рублей.
- обслуживание уличного освещения – 860 тыс. руб.

- разработка схемы теплоснабжения – 98 тыс. руб.

- погашение кредита – 1090 тыс. руб.

- переданные полномочия – 205 тыс. руб.
4. Благоустройство территории

Благоустройство территории поселения в последние годы идет за счет средств, выделяемый в рамках программы «Народные инициативы» и бюджета Большереченского муниципального образования. В 2016 году на выполнение мероприятий благоустройства было выделена сумма в размере 755  тыс. рублей, в том числе из областного бюджета – 640 тыс. рублей, из бюджета муниципального образования – 115 тыс. рублей.
Были выполнены следующие мероприятия:

1. Приобретение, установка детской площадки для установки по ул. Юности 2Б  в п. Бурдугуз на сумму – 178 тыс. руб.
2. Приобретение и  установка универсальной спортивной  площадки для установки по ул. Ленина, 13Б в р.п. Большая Речка на сумму – 311 тыс. руб.

3. Устройство покрытия из отсева на спортивной площадке на сумму – 159 тыс. руб.

4. Устройство контейнерных площадок на 2 контейнера для сбора бытовых отходов и мусора по ул. Мира и ул. Труда в р.п.Большая Речка на сумму – 69 тыс. руб.
5. Приобретение контейнеров для сбора бытовых отходов и мусора всего 6 шт. на сумму 37 тыс. руб.
В планах на 2017 год по программе «Народные инициативы» запланировано следующее:
1. Приобретение и установка детской площадки для установки по ул. Черемшанская  в р.п. Большая РечкаЗакупка контейнеров для ТБО.
2. Приобретение и  установка искусственного покрытия на универсальной спортивной (собственными силами) площадки для установки по ул. Ленина, 13Б в р.п. Большая Речка.

3. Приобретение контейнеров для сбора бытовых отходов и мусора.

4. Устройство контейнерной площадки на 2 контейнера для сбора бытовых отходов и мусора.

Планируемые расходы составят 752 тыс. руб., в том числе из областного бюджета 640 тыс. руб.

3. Развитие инфраструктуры

3.1. Дорожная деятельность.

В 2016 году продолжилась работа по развитию инфраструктуры муниципального образования.

За счет созданного муниципального дорожного фонда, пополняемого за счет отчислений от акцизов на горюче-смазочные материалы, были выполнены следующие мероприятия, направленные на улучшение дорожной ситуации в поселке Большая Речка:
1. Отремонтировано асфальтовое покрытие по ул. Юности и ул. Есенина в п. Бурдугуз площадью 2066,3 кв. м., всего на сумму 921 тыс. рублей. 
2. Установлен остановочный пункт в п. Бурдугуз в месте разворота школьного автобуса на сумму 33 тыс. руб.

3. Установлены дорожные знаки на  сумму 5 тыс. руб.
4. Проведена государственная экспертиза проектно-сметной документации «Подъезд к СНТ «Товарищ» на сумму – 32 тыс. руб.
5. Заключен муниципальный контракт на очистку улиц в зимний период на сумму 207 тыс. руб. 
Всего в 2016 году на дорожную деятельность было потрачено 1198 тыс. рублей.
В 2017 году планируется ремонт асфальтового покрытия подъезда к СНТ «Товарищ» в п. Бурдугуз, ремонт асфальтового покрытия по ул. Мира, грейдерование ул. Набережная, устройство подъезда по ул. Кедровая. Для участия в областной программе осуществления дорожной деятельности в отношении дорог общего пользования местного значения, планируются работы по составлению проектно-сметной документации капитального ремонта дорожного покрытия ул. Ленина, с устройством пешеходного перехода в районе школы соответствующего действующему законодательству. 
3.2. Водоснабжение
С 2015 года Большереченское муниципальное образования продолжает участие в областной подпрограмме «Чистая вода». В соответствии с данной программой в р.п. Большая Речка ведутся работы по строительству подземного водозабора по ул. Октябрьская и водопроводных сетей централизованного питьевого водоснабжения протяженностью 8.3 км. В 2016 году были проведены работы по укладке водопровода по ул. Мира, ул. Труда, ул. Октябрьская, ул. Карла Маркса, ул. Льва Толстого, ул. Фурманова, всего протяженностью 5,2 км. в эксплуатацию 36 колонки для набора воды. В 2017 году запланированы работы по восстановлению благоустройства, нарушенного дорожного покрытия, обустройства мест размещения водоколонок на сумму 7,3 млн. руб., в том числе софинансирование из бюджета Большереченского муниципального образования – 309 тыс. руб. Подрядчиком является ООО «Иркутские буровые работы». В течение 2016 года в администрацию Большереченского муниципального образования регулярно поступали жалобы от жителей поселка на осадку грунта в месте прокладки трубопровода, нарушения благоустройства в местах проведения работ. По каждой жалобе администрацией принимались оперативные меры с целью устранения выявленных нарушений. От руководства ООО «Иркутские буровые работы» в адрес администрации Большереченского муниципального образования поступило гарантийное письмо о восстановлении благоустройства и дорожного покрытия весной – летом 2017 года. Прошу отнестись с пониманием к возникающим неудобствам в процессе проведения работ. Хочу отметить, что конечной целью всех этих работ является снабжение населения качественной питьевой водой. В 2017 году планируется окончание строительства сетей. 
3.3. Вывоз ТБО
Не могу снова не остановиться на таком моменте, это оплата жителями услуг по вывозу твердых бытовых отходов и водоснабжения. Задолженность населения перед управляющей компанией в 2016 году составила 1708 тыс. руб. Оплату производят около 30% населения, в основном пенсионеры. А граждане трудоспособного среднего возраста считают, видимо, что платить за вывоз мусора и воду не обязательно. Я еще раз обращаюсь к жителям – давайте относиться ответственнее к чистоте и порядку в поселке, оплачивайте своевременно услуги ЖКХ. Хочу сообщить, что с 1 апреля этого года, ООО «Ушаковская» прекращает свою работу по сбору и вывозу ТБО на территории Большереченского муниципального образования. На данный момент, администрацией ведется работа по поиску новой организации, которая будет осуществлять работу по сбору и вывозу ТБО.
3.4. О реформе ЖКХ
01 апреля 2017 года заканчивается действие соглашения заключенного администрацией с ООО «Ушаковская» о вывозе ТБО с территории муниципалитета.

В соответствии   с положениями Федерального закона от 24 июня 1998 г. N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" администрация не имеет законных оснований для заключения аналогичных Соглашений. 

Деятельность по обращению с отходами должен осуществлять РЕГИОНАЛЬНЫЙ ОПЕРАТОР, выбранный по результатам открытого  конкурса,  проведенным уполномоченным органом исполнительной власти Иркутской области.

В настоящее время региональный оператор на территории Иркутской области не определен. 

В связи с чем с 01 апреля 2017 года компания Ушаковская вывоз ТБО с территории муниципалитета вывозить не будет. 

Каждый житель муниципального образования должен заключить договор на вывоз ТБО с любой организацией имеющей соответствующую лицензию.

На территории р.п. Большая Речка  и п. Листвянка сбор и  вывоз отходов от ряда юридических лиц осуществляет компания Спецавтохозяйство.

Данная организация готова оказывать услуги по вывозу ТБО от населения на следующих условиях: 

1. Каждый житель должен заключить договор 

2. Цена – 69 руб. с человека в месяц исходя из нормы накопления 0,75 м3. 

3. Вывоз ТБО только ПОСЛЕ ОПЛАТЫ 
Информация по объемам вывоза с территории Большереченского МО 

Зима 

Еженедельно 2 машины -  84 м3  - 336 м3 в месяц (134 400 руб/мес)

Лето 

Еженедельно 7 машин – 294 м3 – 1176 м3 в месяц (470 400 руб/мес)

4. Информация 

по Центральной экологической зоне Байкальской природной территории

Озеро «Байкал» включено в список всемирного наследия ЮНЕСКО

 В соответствии с п. 4 ч. 5 и ч. 2 ст. 27 Земельного кодекса РФ, земельные участки, занятые объектами, включенными в Список всемирного наследия, ограничиваются в    обороте и в частную собственность не предоставляются. 

В соответствии с Федеральным законом от 1 мая 1999 г. N 94-ФЗ «Об охране озера Байкал» центральная экологическая зона Байкальской природной территории – это территория, которая включает в себя озеро Байкал с островами, прилегающую к озеру Байкал водоохранную зону, а также особо охраняемые природные территории, прилегающие к озеру Байкал.

В связи с тем, что в территорию, непосредственно занимаемую озером Байкал, включается не только оно само,  но и его водоохранная зона, все земли входящие в данную зону также являются ограниченными в обороте. 

Распоряжением Правительства РФ от 05.03.2015 года № 368-р установлена граница водоохраной зоны озера Байкал, совпадающая с границей центральной экологической зоны Байкальской природной территории, установленной ранее Распоряжением Правительства РФ от 27.11.2006 года № 1641-р. 

Таким образом, с 05.03.2015 года предоставление земельных участков, расположенных в границах центральной экологической зоны Байкальской природной территории в частную  собственность запрещено законом.
Кроме того, в соответствии с абз. 21 Перечня видов деятельности, запрещенных в центральной экологической зоне Байкальской природной территории, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 30 августа 2001 г. N 643, в границах Байкальской природной территории, в том числе запрещено: 

Строительство зданий и сооружений (или их частей), функционирование которых не связано с созданием и развитием особо охраняемых природных территорий федерального значения и особых экономических зон туристско-рекреационного типа, с системами жизнеобеспечения и обеспечения экологической безопасности существующих промышленных, жилых и рекреационных объектов, с осуществлением видов деятельности, разрешенных в центральной экологической зоне Байкальской природной территории, а также строительство зданий и сооружений (или их частей) на незатронутых природных территориях, включая земли лесного фонда, водоохранные зоны и прибрежные защитные полосы озера Байкал и впадающих в него рек.

Поскольку вышеуказанная норма не содержит исключения для строительства индивидуальных жилых домов, объектов социально-бытового назначения и пр., то строительство указанных объектов в границах Байкальской природной территории запрещено. 

Вышеуказанная позиция закона подержана Прокуратурой Иркутской области и Прокуратурой Иркутского района Иркутской области.

Администрацией Большереченского муниципального образования направлены обращения в: 

Ассоциацию муниципальных образований Иркутской области 

Губернатору Иркутской области 

Законодательное собрание Иркутской области 

В настоящее время при Правительстве Российской Федерации создана межведомственная комиссия под председательством Министра природных ресурсов и экологии  Донского С.Е., а также рабочая группа при Государственной Думе РФ по рассмотрению данного вопроса и проведению работы по исключению территорий населенных пунктов из границ ЦЭЗ БПТ.

5. Мероприятия на 2017 год.

· Организация и проведения выборов в Главы и депутатов местной Думы;

· Продолжить работы по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки в части уточнения границ поселков и устранению разногласий в части границ Прибайкальского национального парка.

· Исполнение мероприятий в рамках программы «Народных инициатив».
· Продолжение работ по ремонту дорог поселений.

· Работы по исключению поселка Черемшанска и р.п. Большая Речка из зоны действия Байкальской природной территории и ограничений накладываемых Федеральным законом «Об охране озера Байкал».
6. Заключение

Еще раз хочу поблагодарить за доверие оказанное мне. Большое спасибо за внимание всех тех, кто нашел время прийти на сход. 
Всем спасибо!

Глава Большереченского

муниципального образования                     Ю.Р.Витер
