Протокол 
публичных слушаний по рассмотрению проекта «Внесение изменений в Генеральный план Большереченского муниципального образования Иркутского района Иркутской области в части п. Бурдугуз» 
    
ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: 25.01.2018 г. 18 часов 00 минут  Иркутский район, п. Бурдугуз, ул. Лесная 1, конференц-зал ООО «Парк-отель «Бурдугуз».

Способ информирования общественности: 

Материалы проекта «Внесение изменений в Генеральный план Большереченского муниципального образования Иркутского района Иркутской области в части п. Бурдугуз», а также информационные объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы на официальном сайте администрации Большереченского муниципального образования www.bolrechka.ru и информационном стенде администрации Большереченского муниципального образования по адресу: Иркутская область, Иркутский район, р.п. Большая Речка, ул. Ломоносова, 26
С материалами проекта «Внесение изменений в Генеральный план Большереченского муниципального образования Иркутского района Иркутской области в части п. Бурдугуз» все желающие могли ознакомиться в администрации Большереченского муниципального образования по адресу: Иркутская область, Иркутский район, р.п. Большая Речка, ул. Ломоносова, 26

Президиум слушаний:
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ – Заместитель главы Большереченского МО –М.В. Анисимов.
СЕКРЕТАРЬ – специалист по кадрам, делопроизводству и  общим вопросам администрации Большереченского МО – Бабаева О.В. 
УЧАСТНИКИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: 
- жители п. Бурдугуз в количестве 12 человек
- глава Большереченского муниципального образования Ю.Р. Витер 

Основание для проведения публичных слушаний:
	
Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Большереченского муниципального образования, Положением о публичных слушаниях в Большереченском муниципальном образовании, утвержденном решением Думы Большереченского муниципального образования № 08-28/дгп от 25.08.2007 года, решением Думы Большереченского муниципального образования от 02 сентября 2015 года № 27-6/дгп «О признании недействующим в части решения Думы Большереченского муниципального образования № 12-1/дгп от 12.12.2013 года и  проведении работ по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки  Большереченского муниципального образования Иркутского района Иркутской области», постановления администрации Большереченского муниципального образования от 19.09.2017 года № 151/1-о «О разработке проекта внесения изменений в Генеральный план Большереченского муниципального образования Иркутского муниципального района Иркутской области в части  п. Бурдугуз», постановлением администрации Большереченского муниципального образования от 22 декабря 2017 года г. № 179/1-о  «О  назначении  публичных слушаний по рассмотрению проекта внесение изменений в Генеральный план Большереченского муниципального образования Иркутского района Иркутской области в части п. Бурдугуз»

ПОВЕСТКА:
Предмет слушаний: 
1. Рассмотрение проекта «Внесение изменений в Генеральный план Большереченского муниципального образования Иркутского района Иркутской области в части п. Бурдугуз»

Возражений по повестке публичных слушаний нет.

Порядок проведения публичных слушаний:
	1. Выступления: 
По  проекту изменений в Генеральный план Большереченского муниципального образования Иркутского района Иркутской области в части п. Бурдугуз.
Заместитель главы Большереченского муниципального образования 

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
	По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

По первому вопросу повестки выступили:
 
Слово предоставляется заместителю главы Большереченского муниципального образования Анисимову М.В.:
- В первую очередь внесение изменений в материалы генерального плана Большереченского муниципального образования Иркутского района Иркутской области в части населенного пункта  п. Большая Речка вызвано вступившими в законную силу решениями Иркутского районного суда Иркутской области от 29.04.2015 г. и от 24.01.2017 года.
Внесение изменений в материалы генерального плана Большереченского муниципального образования Иркутского района Иркутской области в части п. Бурдугуз выполнено по заданию Администрации Большереченского муниципального образования к муниципальному контракту № 2017.038 от 30 октября 2017 г. 
Изменения в генеральный план п. Бурдугуз относительно проекта генерального плана, разработанного в 2015 году, вызвано необходимостью доработки проекта по замечаниям органов, согласующих проекты генеральных планов:
Материалы дополнены актом несоответствия лесного реестра натурному обследованию;
161-м постановлением об отводе земельных участков в п. Бурдугуз (4 слайда)
Включением в границы населенного пункта территории для организации  минерализованных полос для защиты территории  от лесных пожаров

[bookmark: _GoBack]Данные изменения не затрагивают объемы, характеристики и расположения объектов социальной и инженерной инфраструктур. Проектные решения предусмотрены на расчетный срок 2030 г., с выделением первоочередных мероприятий на срок до 2020 г.

Проектом предусматривается расширение границ п. Бурдугуз с включением уже застроенных территорий за существующими границами населенного пункта за счет перевода земель лесного фонда в земли населенных пунктов. Проектом предлагается увеличение площади населённого пункта на 34,9 га за счёт территории с северной и восточной стороны посёлка, расположенной между существующей селитебной застройкой и автодорогой Иркутск-Листвянка. В настоящее время, данная территория относится к Ангарскому лесничеству Иркутской области, Тальцинского участкового лесничества – Тальцинская дача, квартал 118 (выдела 2ч, 4ч, 5ч, 7ч, 8ч, 9, 10ч, 11-13, 14ч, 15ч, 16, 19, 20-23, 24ч, 25ч, 26ч, 33, 35ч, 43, 44ч, 48ч-50ч, 51, 56, 57ч, 72ч, 73-76, 77ч, 82ч). Целевое назначение данных лесов - «Защитные леса», категория защитных лесов – «Нерестоохранные полосы лесов». 

У участников публичных слушаний вопросов нет. 
На голосование выносится вопрос об утверждении проекта внесения изменений в проекта изменений в Генеральный план Большереченского муниципального образования Иркутского района Иркутской области в части р.п. Большая Речка.

Голосовало 12 человек
За – 12
Против – 0
Воздержались – 0

     Возражений, предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступило. 

Публичные слушания объявляются закрытыми в 18 часов. 30 минут. 

Председатель:                       М.В. Анисимов

Секретарь:                            О.В. Бабаева 
