ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальную должность  администрации Уковского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов

Р.п.Ук,
 ул. 40 лет Победы,7                                                                         31.08.2018г.

Комиссия в составе: 
Председатель комиссии – Савин А.А. глава Уковского муниципального образования.
Заместитель председателя комиссии – Ильина О.М. ведущий специалист Уковского муниципального образования

Члены комиссии:
Секретарь комиссии: Лежнина Татьяна Викторовна – главный специалист Уковского муниципального образования.
Кулинич О.А. ведущий специалист Уковского муниципального образования
Скобелкина Тамара Геннадьевна – делопроизводитель Уковского муниципального образования
В присутствии: Митрофановой Марии Владимировны – младшего советника юстиции, старшего помощника Нижнеудинского межрайонного прокурора

Повестка дня:
Рассмотрение вопроса по Представлению прокурора от 28.08.2018г. № 7-22-2018 об устранении нарушений законодательства  о местном самоуправлении о противодействии коррупции.
Принятие мер к устранению нарушений, причин и условий, способствовавших допущению  указанных нарушений в соответствии с требованиями ч.10 ст.40 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Выступил:
Председатель комиссии Савин А.А., доложил по представлению прокурора «Об устранении нарушений законодательства о местном самоуправлении, о противодействии коррупции».
1. В соответствии с частями 10,10.1 ст.40 Федерального закона № 131-ФЗ полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных настоящим Федеральным законом, а также в иных случаях, установленных Законом №131-ФЗ и иными  федеральными законами.

Выступила:
секретарь комиссии Лежнина Т.В., доложила, что в соответствии с решением Нижнеудинской территориальной комиссии в Думе Уковского муниципального образования состоят Картавых Елена Николаевна и Трефилова Анастасия Петровна. Таким образом из приведенных положений закона следует, что картавых Е.Н. и Трефилова А.П., являясь депутатами представительного  органа Уковского МО, обязаны соблюдать все ограничения, запреты и обязанности, установленные для лиц, занимающих муниципальную  должность, в том числе, депутат обязан представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера как в отношении себя, так и в отношении своих  супругов и несовершеннолетних детей.
Старший помощник прокурора Митрофанова М.В. сообщила, что в ходе проведенного прокуратурой анализа состояния законности по исполнению депутатами представительных органов муниципальных образований Нижнеудинского района требований антикоррупционного законодательства и законодательства о местном  самоуправлении, установлено, что депутаты Картавых Е.Н. и Трефилова А.П. в срок до 31.05.2018 года не исполнили свою обязанность по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера.
Неисполнение представительным органом местного самоуправления законодательства о противодействии коррупции влечет недоверие граждан к местной власти, создает негативный имидж муниципального образования, тем самым нарушает права и законные интересы неопределенного круга лиц, муниципального образования на осуществление местного самоуправления через выборные органы местного самоуправления.
В связи с чем, Нижнеудинский межрайонный прокурор обращается  с настоящим заявлением в защиту интересов неопределенного круга лиц, муниципального образования.

 Комиссия решила:
1. Устранить замечания по предоставлению прокурора до 14.09.2018 года.
2. Принять меры к устранению  данных нарушений, не допустить к приведению конфликта интересов.
3. Вынести данный вопрос на рассмотрение Думы Уковского МО.
4.  Впредь не допускать подобных нарушений.

Председатель комиссии:                                                           Савин А.А.

Заместитель председателя комиссии:                                      Ильина О.М.

Секретарь комиссии:                                                                 Лежнина Т.В.

Члены комиссии:                                                                        Кулинич О.А.

                                                                                                                       Скобелкина Т.Г.
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